Satzung

zur Aufhebung der Gebührensatzung für das Übergangsheim der Stadt Sassenberg, Sensenstraße 10, 48336 Sassenberg, vom 06.01.1992

Aufgrund der §§ 7 und 41 der Gemeindeordnung für das Land Nordrhein-Westfalen in der Fassung der Bekanntmachung vom 14. Juli 1994 (GV. NRW. S. 666/SGV. NRW. 2023), zuletzt geändert durch Gesetz vom 03.02.2015 (GV. NRW. S. 208/SGV. NRW. 2023), und der §§ 2, 4, 6 und 12 des Kommunalabgabengesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen (KAG) vom 21. Oktober 1969 (GV. NRW. S. 712/SGV. NRW. 610), zuletzt geändert durch Gesetz vom 12. Mai 2015 (GV. NRW. S. 448/SGV. NRW.610), hat der Rat der Stadt Sassenberg in seiner Sitzung am 15.12.2015 folgende Satzung beschlossen:

§ 1

Die Gebührensatzung für das Übergangsheim der Stadt Sassenberg, Sensenstraße 10, 48336 Sassenberg, vom 06.01.1992 wird aufgehoben.

§ 2

Die Satzung tritt am 01.01.2016 in Kraft.

Sassenberg, 15.12.2015

Josef Uphoff Günter Nüßing Bürgermeister Schriftführer